

## **В Республике Тыва по факту дорожно-транспортного происшествия с участием несовершеннолетних возбуждено уголовное дело**



29 июня 2021 года в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием семерых несовершеннолетних, в возрасте 12-14 лет, со смертельным исходом одного из них. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам процессуальной проверки возбуждено уголовное дело в связи с наличием признаков преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 29 июня 2021 года около 13 часов 13-летний житель гор. Чадан, воспользовавшись отсутствием контроля со стороны родителей, угнал автомобиль модели УАЗ-469, после чего направился с друзьями на берег реки, при этом за рулем автомобиля находился 13-летний друг подростка. В этот же день около 20 часов на 1-м километре автодороги сообщением Чадан - Бажын-Алаак 13-летний водитель не справился с управлением

---

на повороте и опрокинул автомобиль. В результате опрокидывания малолетний водитель скончался на месте происшествия, двум пострадавшим, 12 и 14 лет, в медицинском учреждении оказана разовая медицинская помощь. Остальные несовершеннолетние участники дорожно-транспортного происшествия за медицинской помощью не обращались.

В настоящее время для установления причины смерти малолетнего водителя, а также тяжести вреда здоровью пострадавшим назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются причины и условия, способствовавшие данному происшествию. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1587837>